

Под флагом «Зимниады»

Открылся юбилейный фестиваль байкальских игр.

В Иркутске в конце минувшей недели стартовал пятый Международный фестиваль «Зимниада». Торжественное открытие традиционно состоялось у ледокола «Ангара» и собрало около трёх с половиной тысяч участников и зрителей. На проведение фестиваля в этом году из областного бюджета выделено 4,5 миллиона рублей, кроме этого, были привлечены средства спонсоров.

В церемонии открытия было задействовано 350 актёров из Иркутска и Шелехова. Для участников сшили костюмы синего, красного и белого цветов - цветов российского триколора. В небо было выпущено полторы тысячи воздушных шаров и сотни пиротехнических зарядов. Опасаясь за безопасность зрителей, организаторы отказались от стационарных пиротехнических пушек и запускали салюты при помощи ручных приспособлений.

Утром на площадке Иркутского водохранилища были разыграны два кубка - по мини-футболу и снежному волейболу, затем прошла показательная игра хоккейной команды «Сервико-Байкал-Энергия». Кульминацией стал турнир по мини-футболу между командами областной администрации, администраций Иркутска, Ангарска и Шелехова - городов, планирующих объединиться в агломерацию. Губернатор Александр Тишанин посчитал, что будет справедливее, если он выйдет на поле в качестве судьи. Иркутяне могли воочию увидеть, как за мячом гоняются первый заместитель главы областной администрации Юрий Параничев, начальник главного управления социальной защиты населения Семён Круть, а также мэры территорий и их заместители. Сильнейшими оказались ангарчане. В финальном матче они обыграли команду областной администрации со счётом 3:2.

Необычное испытание было уготовано победителям фестиваля глнтвейна. Им предложили прокатиться в зорбе - прозрачной сфере диаметром больше трёх метров с камерой для пассажира внутри. Эта конструкция из двухслойного пластика предназначена для скатывания с возвышенностей.

«Зимниада-2007» будет проходить почти два месяца. Ожидается, что в играх примет участие не менее 30 тысяч человек. «Фестиваль необходим для позиционирования Байкальского региона как территории для круглогодичного туризма, - считают организаторы. - Байкал может быть интересен как летом, так и зимой».

Мероприятия вроде нашей «Зимниады» проводятся во многих регионах страны. Приангарье имеет здесь по крайней мере одно, но очень весомое преимущество - Байкал. «Священное море» знают во всём мире, такого брэнда, пожалуй, нет больше ни у кого. Именно поэтому большая часть соревнований проводится на берегу Байкала. В этом году ожидается прибытие именитых спортсменов из Европы и США. Согласие на участие в ледовом марафоне дали известные конькобежцы Уда Меллер и Штефан Шлефф.

Календарь «Зимниады-2007» столь же насыщенный, как и в прошлые годы. Из наиболее значимых мероприятий стоит отметить гонки по Ангаре на льдинах, которые стартуют 1 апреля в Листвянке, лыжный переход от Кругобайкальской железной дороги до Листвянки (10 марта), любительский турнир по ледовому гольфу (пройдёт в конце марта на Малом море) и соревнования по подлёдному лову рыбы.

Новыми мероприятиями фестиваля станут многодневная гонка за золотом «Зов предков» и проект Сибирской Байкальской ассоциации туризма «12 граней «Зимниады». Впервые в рамках фестиваля пройдёт рекламно-информационный тур для российских туроператоров, а также представителей иностранных компаний. Запланировано посещение основных туристических достопримечательностей региона. Ожидается приезд представителей десятка московских туристических компаний. Организаторы отмечают, что ранее московские туроператоры не принимали участие в «Зимниаде».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)